
Praksa Egipt, Avgust 2010 

 

Poletno izmenjavo sem opravljal v Egiptu, v mestu Tanta, ki leži v Nilovi delti nekako med 

Kairom in Aleksandrijo. Za egipčanske razmere majhno, nekaj milijonsko mesto, je bilo precej 

umazano, od poletne vročine razblinjeno, ter polno diha jemajočih izpušnih plinov 

avtomobilov. Tako name sprva ni napravilo preveč dobrega vtisa, a sem se kaj hitro navadil 

in kasneje ugotovil, da je takšno pač tipično egipčansko mesto. 

 

Pred prihodom: 

Egipt je bila moja druga želja. Nekako sem okleval med Brazilijo in Egiptom, ter naposled 

dobil slednjega, za kar mi pa ni bilo žal. S kontaktno osebo se pred prihodom nisem uspel kaj 

prida dogovoriti. Vedel sem le, da moram v Tanto, to pa je bilo tudi že vse. Delno je do tega 

prišlo, ker sem jim pozno pisal, delno pa tudi zato, ker ne odpisujejo redno. Vizo se da dobiti 

na letališču, stane 12 € in tako se pot v neznano lahko prične. Že vožnja do Tante je bila zame 

prava mala avantura, kot kasneje tudi vsa ostala potovanja, s srečnim koncem.  

Nastanitev in praksa: 

Z ostalimi študenti smo spali v študentskem domu (fantje in punce povsem ločeno), kjer so 

bile razmere bolj skromne, oziroma zares slabe, a sem bil na to pripravljen, delno iz prejšnjih 

potovanj, delno pa od poročil ostalih študentov, ki so že bili v Egiptu. V študentskem domu 

smo imeli zagotovljen 1 obrok na dan in sicer kosilo okoli enih popoldne. V času Ramadana, 

ki pa se je pričel 3 dni po mojem prihodu, pa se je to prestavilo do sončnega zahoda. Hrana je 

bila bolj enolična( riž s piščancem ali pa testenine z govedino), ampak dobra. 

V bolnišnico, ki je preko ceste, sem šel prvi dan po prihodu. Izbral sem oddelek splošne 

kirurgije. Med ostalimi študenti so tudi nekateri izbrali druge oddelke, a so nas vse skupaj 

poslali v operacijsko. Ob pogledu na standarde čistoče, sem se upravičeno vprašal, kako 

lahko tako nesterilne posege ljudje sploh preživijo. V operacijski  so se namreč znašle tudi 

muhe, osebje hodi prosto in brez preoblačenja  V, ter IZ operacijske  in nasploh se nihče ne 

drži pravil o sterilnosti. Svojega mentorja sem videl le bežno. Tako smo prvi dan gledali nek 

poseg in poslušali razlage operaterja.  

Zvečer smo bili deležni socialnega programa. Z egiptovskimi študenti smo se odpravili na 

pijačo, ter se pogovarjali dolgo v noč. Ko je tema nanesla na potovanja po Egiptu smo bili vsi 

enotni, da želimo od te razgibane in kulturno zelo bogate države, kar se da veliko videti. 

Delno so nam potovanja organizirali egiptovski študenti, delno pa smo si jih sami. Tako smo 

obiskali Aleksandrijo, Sredozemsko obalo, oazo Siwa, Kairo, Luxor, Aswan, Abu Simbel, 

Sinajski polotok, skratka prepotovali smo celi Egipt po dolgem in počez. Od bolj zanimivih 



pustolovščin lahko naštejem sanbordanje, nočitev sredi Sahare, kopanje na sanjskih plažah, 

ogledi raznih monumentov, templjev, piramid, grobnic kraljev, vožnja z »felucco« po Nilu, 

kopanje v Nilu, romanje na goro Sinaj, snorkljanje med koralnimi grebeni, windsurfing,…. 

V bolnišnici se nisem prav veliko naučil, pač pa sem zato spoznal veliko zanimivih 

gostoljubnih, čeprav zaradi barantanja in velike želje, da ti prodajo še tako neuporabno stvar, 

kar malce nadležnih ljudi. 

Če nameravate po Egiptu v času prakse veliko potovati, se vam splača pred potovanjem v 

roke vzeti kakšnega turističnega »backpackerskega« vodiča in se podrobno pozanimati o 

tem, kaj se splača videti in kakšne so cene za vsakdanje potrebščine, izlete in prevoze. 

Egiptovski študentje so nam namreč skušali potovanja čim bolj olajšati in ker zaradi posta v 

Ramadanu niso potovali z nami, v naprej vse organizirati, tako da nas je v tistem kraju že 

čakal lokalni vodič. To je bilo sicer prijetno, a če je v tebi vsaj malo avanturistične duše, bolj 

dolgočasno in ne nazadnje tudi nekoliko dražje kot sicer. V Egipt se tudi nikar ne podajte z 

novim kovčkom na kolesa. Kovček bo po potovanju namreč bleda senca nekdanjega sijaja, 

kolesa pa vam bodo na egiptovskih cestah bolj v oviro kot pa v pomoč. Najboljše se obnese 

velik star nahrbtnik-preverjeno! 

Splošni vtis 

Mislim, da je Egipt super opcija za potovanja in doživetja, manj pa boste z njo pridobili na 

strokovnem področju. Za punce je bilo včasih moteče to, da so za Egipčane prava atrakcija in 

jim ni nerodno buljiti v njih, ter jim dajat ženitvene ponudbe. Težko se je tudi navaditi na 

veliko umazanije po mestih, ampak to je pač Afrika, drug svet, drugačna kultura, polna 

skrivnosti, ter prijaznih in gostoljubnih ljudi. 

Za podrobnejše informacije, slike, nasvete, skratka karkoli, sem vam vedno na voljo… 
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